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NEW POLL: Nearly 60% of Ohio Voters Support Issue 2
These supporters include Democrats, Independents and Republicans

[COLUMBUS, OH] - With just under two weeks until early voting begins in Ohio, the Yes on 2 
campaign is releasing new polling showing three in five Ohioans support marijuana 
legalization.

“Our supporters come from all backgrounds: Democrats, Republicans, veterans, patients, 
mothers and fathers,” said Tom Haren, Campaign Spokesperson. “They know that our plan to 
regulate and tax adult-use marijuana is good for Ohio and good for Ohioans. This poll shows 
that when it comes to marijuana, Ohio voters’ opinion is clear. I feel confident we’ll see that in 
the election results.”

The poll, conducted by FM3 Research, spoke to likely November Voters in mid-August.

Several key takeaways include:
● Three in five participants say they support Issue 2

○ Total Yes- 59%
○ Total No- 36%

● A majority of Independents back the measure
● Four in five Democrats support regulating and taxing adult-use marijuana
● 64% of ‘liberal/moderate Republicans’ and 40% of ‘conservative Republicans’ support

the issue
● Two-thirds of voters support legalization in principle, and a majority does so “strongly”
● Two-thirds also believe that legalization of marijuana in Ohio is “inevitable”
● Nearly two-thirds of Ohioans approve of the medical marijuana system

The attached polling presentation breaks down these results further and offers several other
insights into the upcoming election.
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